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Skola: DISV POHODA 2012/2013 - podzim

O co bys nejvic stal/a, aby Skola zménila na pfistupu k jidlu? Ozna¢ maximalné 3 moznosti.

S ki, t“
spokojeny.

T esomiigena. T
ve Skolni jidelné.

Nechat na jidlo vice éasu o _
prestavkach.

Chut jidla ve kolni jidelna. _
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odpovédélo 53 zaku

O co bys nejvic stal/a, aby Skola zménila na pfistupu k piti? Ozna¢ maximalné 3 moznosti.

S moznosti napit se jsem tady uplné spokojeny.

Moznost napit se i pfi hodiné.

Moznost koupit si o pfestavce néco k piti z automatu nebo
v bufetu.

Chutnéjsi napoj pfi obédé.

Moznost udélat si o prestavce vodu se st'avou.
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Mas pocit, Ze jsou ucitelé, ktefi té vyrazné omezuji v dochazeni na zachod, kdyz opravdu potiebujes?
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Skola: DJSV

odpovédélo 53 zaku

70%

POHODA 2012/2013 - podzim

Jak hodnotis prostor tvé skoly?

‘ﬂ]hodné libi Mdocela libi Mdocela nelibi Mvabec nelibi
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tva tfida
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3. tfida 19 13 4 2 0
4. tfida 18 2 6 5 5
5. tfida 16 13 2 1 0
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Skola: DISV POHODA 2012/2013 - podzim

Je néjaké misto ve Skole, kde jsi se ty nebo néktery z tvych spoluzak( uz nékdy necitil v bezpe¢i?
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Skolni klub
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Procento zakl s odpovédi citim se zde bezpeéné vSude: 57%
Co se stane, kdyz se ve vasi Skole objevi Sikana (nékdo nékomu ublizuje proti jeho vuli)?
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uspésné resit. ale neuspésné. Sikana objevila.
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Skola: DISV POHODA 2012/2013 - podzim

Mas ve tiidé alespoii jednoho kamarada?
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Kdyz mas volny ¢as, stava se ti Casto, Ze nemuizes byt s zadnym ze svych kamarada?
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Skola: DISV

Kdyz mas volny ¢as, stava se ti Casto, Ze nemuzes byt s zadnym ze svych kamarada?

POHODA 2012/2013 - podzim

Y pocet ANO, stava se mi | ANO, stava se mi

tfida , < .
respondent to Gasto to ob&as

3. tfida 19 2 5

4, tfida 18 3 8

5. tfida 16 2 6

S ¢im se s duvérou obratis na tfidniho uditele?
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Skola; DISV

odpovédélo 53 zaku

odpovédélo 53 zaku

POHODA 2012/2013 - podzim

Co nejlépe vystihuje tvou tiidu
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Skola: DISV POHODA 2012/2013 - podzim

Zadavaji vam ucitelé pfi vyuce ukoly tak, ze na nich mate pracovat spole¢né, ve skupinkach (alespon trech
lidech, dvojice se nepodita)
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Jak by se mél chovat ugitel, abys ho respektoval?

‘[IJaké vlastnosti by mél uéitel mit ‘

vysvétlit

délame

pﬁznat’ ie néco neVi _

zastat se nés, pOStaVit seza nés F
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Skola: DISV

POHODA 2012/2013 - podzim

Jakeé z téchto véci podle tebe tvuj tridni ucitel déla, umi?

Jak by se mél chovat ugitel, abys ho respektoval?

tfida pocet 11 jake viastnosti nag ugitel ma jaké vlastnosti by ugitel m&l mit
respondent(l

byt spravedlivy umét latku dobfe a zajimavé vysvétlit
3. trida 19 byt vyrovnany, klidny mit smysl pro humor

mit smysl pro humor podporovat nas v tom co délame

podporovat nas v tom co délame byt spravedlivy
4. tfida 18 umét latku dobfe a zajimavé vysvétlit brat vazné nas nazor

byt spravedlivy mit smysl pro humor

umét latku dobfe a zajimavé vysvétlit umét latku dobfe a zajimavé vysvétlit
5. trida 16 podporovat nas v tom co délame byt spravedlivy

mit smysl pro humor mit smysl pro humor

STRANA: 8




Skola: DISV POHODA 2012/2013 - podzim

Napis, co vétsinou tfidni ucitel udéla, kdyz se ti néco nepovede (oznaé nejvice tfi moznosti)

poradi mi, jak to udélat lépe

fekne mi, kde jsem udélal chybu

bude se zajimat o to, pro¢ se mi
nedafrilo

fekne mi, at’ se vic snazim

znemozni mé pred tfidou

necha to byt, nekomentuje to
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Predstav si, Ze do vasi tridy priSel nékdo novy, kdo je jiny nez ostatni. Mze to byt cizinec, nékdo na voziku,
nékdo, kdo Spatné vidi.... Jak by takovy zak ve tridé dopadI?
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Muze se stat jednim z nas. Najde si par kamaradu, ale Zustane sam, nikdo se s nim Stane se tim, komu se
vétsSina tfidy se s nim bavit bavit nebude. budeme posmivat.
nebude.
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Skola: DISV

odpovédélo 53 zaku

POHODA 2012/2013 - podzim

Je mezi tvymi spoluzaky nékdo, koho tvij tfidni ucitel hodnoti napadné ¢asto nespravedlivé?
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Skola: DISV

odpovédélo 53 zaku

odpovédélo 53 zaka

70%

POHODA 2012/2013 - podzim

Bavi té chodit do Skoly?
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bavi mé hodné spi$ mé bavi spi$ mé nebavi vibec mé nebavi
trida podet | 1 havi mé chodit do skoly | YYUk& Me hodné nebo
respondent( spise bavi
3. tfida 19 11 14
4. tfida 18 9 10
5. tfida 16 12 13
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Skola: DISV POHODA 2012/2013 - podzim

Oznac nejvice tfi z téchto véci, které mas na své skole nejradsi

Akéni vyuku (vyuka v pfirodé, na
hradé, prace s interaktivni
tabuli...)

Moznost pracovat na
zajimavych ukolech s kamarady.

Moznost vyblbnout se
(zasportovat si, néco si
zahrat...)

Mit nékoho, kdo mé posloucha
a bere vazné, co rikam.

Moznost |épe travit prestavky

Moznost byt v klidu a sam
pracovat (€ist si, néco si
napsat).
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Latka, kterou se u¢ime... (Zaskrtni 1 moznost, ktera nejlépe vystihuje pravdu).

| kdyz se hodné snazim,
nezvladnu pochopit a zvladnout
probiranou latku uplné.

Zvladnout a pochopit
probiranou latku mé stoji hodné
usili.

Probiranou latku zvladnu a
pochopim rychle.
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